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A- japán béke• rendezése ~. - 
a béke megvédésének kulcskérdése

A Szovjetunió kormányának 
az Egyesült Államok japán bé
keszerződés-tervezetével kap
csolatos észrevételei világosan 
tárták áz egész világ elé a ja
pán kérdés lényegét. Ez a kér
dés, amelynek megoldatlansága 
súlyosan veszélyezteti a világ 
békéjét, röviden abban áll, hogy 
az amerikai háborús imperialis
ták világuralmi terveik kereté
ben Japánt legfőbb távolkeleti 
agressziós bázisukká építik ki és 
a kairói, potsdami és jaltai 
egyezmények lábbal tiprásával 
újjáélesztik a japán katonai 
szellemet. Európában a náciz
mus, távólkeleten a japán impe_ 
rializms feltámasztása az ame
rikai gálád háborús tervek szer
ves része.

Amint végétért a második vi
lágháború, az amerikai imperia
listák hozzáláttak Japán tár 
maszponttá való kiépítéséhez. 
Felvetődik a kérdés, hogy ki el
len építik át az amerikaiak Ja
pánt támaszponttá. Köztudomá
sú, hogy az Egyesült Államok 
biztonságát senki sem fenyegeti. 
Japán támaszponttá való átépí
tése nem az Egyesült Államok 
megvédését célozza, hanem Ja
pánt, ipari berendezéseivel és 
embertar talékáival együtt, a 
Szovjetunió, a Kinai Népköz-, 
társaság és a délkeletázsiai népi 
felszabadító mozgalmak elleni 
támadó terveik főtámaszpontjá- 
yá szeretnék átalakítani.

Ez az oka annak, hogy 
amint a május 7_én az Egyesült 
Államok moszkvai nagyköveté
nek átnyújtott szovjet okmány 
megállapítja, — „az USA kor
mánya különféle ürügyekkel, 
nemcsak a békeszerződés meg
kötését, hanem annak előkészí
tését is halogatja."

Miért halogatja az Egyesült 
Államok kormánya a japán 
békerendezés előkészületeit? 
Azért, mert az Egyesült Álla
mok távolkelcti gálád, agresszív 
terveit felborítaná a potsdami 
egyezmény szellemében megal
kotott japán békeszerződés alá
írása, amely biztosítaná > Japán 
demokratizálódását és lefegy
verzését, továbbá amelynek 
egyik , első követelményeként ki 
kellene vonni Japánból az ame
rikai megszálló csapatokat Az 
amerikai imperialistáknak azon
ban ilyen békeszerződésre nincs 
szükségük. Nekik arra van 
szükségük, hogy állandósítsák 
Japán amerikai megszállását, 
amelynek fedezete alatt a

nyolcvan milliós országot ame
rikai katonai támaszponttá és 
gazdasági gyarmattá, süllycsz- 
szék. . .

Az amerikai imperialisták a 
japán békeszerződés elkészítésé
ből ki szeretnék rekeszteni a 
hatalmas Szovjetuniót, amely
nek diadalmas hadserege szét
zúzta a japán katonai gépezet 
gerincét és ezzel lehetővé tette 
a Japán elleni háború gyors be
fejezését. A Wall Street profit
éhes és vérszomjas urai ki 
akarják rekeszteni a Távolkele
tet az egész világ békéje szem
pontjából döntő jelentőségű ja
pán kérdés rendezéséből. így ki
szeretnék rekeszteni a Távolké- 
let nagyhatalmát, a 475 milliós 
Kinaf Népköztársaságot,

Az amerikai bankvezérek is
mét fegyvert adnak a japán há
borús bűnösök kezébe, hogy sé_ 
gitséget kapjanak tőlük a népek 
szabadsága ellen irányuló gálád 
összeesküvésükhöz. Az egész ja
pán ipart az amerikai támadó 
célok szolgálatába állítják- /Ezt 
nevezik az amerikai imperialis
ták gyakorlatban — Japán „de
mokratizálódásának és lefegy
verzésének". Az amerikai vér
szomjas hadvezérek és pénzéhes 
bankárok által összetákolt 
„szerződés-tervezet" nem egyéb, 
mint az amerikai monopolisták 
háborús céljainak okmányszerü 
igazolása.

A japán kérdés békés rende
zésével kapcsolatiban is kifeje
zésre jutott a sztálini ragyogó 
békepolitika, amely következete
sen védelmezi a békeszerető em
beriség ügyét. A Szovjetunió, 
amely szilárdan kitart a nem
zetközi egyezmények teljesítése 
mellett, ezeknek az egyezmé
nyeknek a szellemében a kül
ügyminiszterek tanácsa összehí
vását javasolta a Kinai Népköz- 
társasága bevonásával. A Szov
jetunió javaslatai — az egész 
békeszerető emberiség javaslatai; 
Ezekkel a javaslatokkal csak a 
béke esküdt ellenségei fordul
hatnak szembe A világ népei 
tudják, hogy a japán kérdés bé
kés rendezése a béke megőrzésé
nek egyik kulcskérdése és ezért 
követelik ennek rendezéséti A 
japán kérdés békés rendezését 
célzó szovjet javaslat még foko
zottabb harcra mozgósítja a bé
keszerető emberek sokszázmil
liós tömegét az imperialista há
borús kalandorok megfékezésé
re, a japán. kérdés békés meg
oldásának kikényszerítésére.

Nagy .16»<er korwngoló a Konusvárí állatni porcelángyárban. Tervet na- 
porta 140 százalékra tri.joi11. stárszázalélrtM minőségi munkát vege*. A 
sablon pontos brill)fásával 50 -60 irzlzalékm poreetátirnassza megtaka- 

rJtáat ér cl.

Teljesítsük határidő előtt 
a terv félévi előirányzatát!

A „Vörös Grivica” műhelyek dolgozói 
határidő előtt befejezik a félévi tervet

tervfeladatot legnagyobbrészt 
teljesítették és május 8. tisztele
tére a vállalt 3,410.000 lej he-

Az. „Augusztus 23“ üzemek terv teljesítéséhez szükséges al- 
élmunkásainak kezdeményező- katrészeket. Chiritescu Ion váb 
sén lelkesülve, a „Vörös Grivi- lálfa, hogy kollektívája az ön- ---- .. . , ,
ca“ műhelyek munkásai, tech- tődében julius l_ig 2 millió lejt lyett 3,835.000 lej értékű anya- 
nikusai és mérnökei gyűlést takarít meg. ■ ' gokat takarítottak,meg. A mun_
tartottak, amelyen elhatározták, A Vörös Grivica-mühelyek kasok, technikusok és mérnökök 
hogy az első félév tetvelőiráuy_ összes munkásai, technikusai és hozzászólásából kitűnt, hogy_ a 

mérnökei vállalták, hogy a fél- ? Pártunk évfordulójára rendc- 
évi tervét/időben, junius-14-ig, ■ zett verseny tapasztalatai lehe- 

kás, technikus és mérnök jut- a választék-tervet junius 22-ig tővé teszik, hogy a félévi tervet ? 
tatta kifejezésre azt az elhatá- befejezik, az önköltséget:3 szá- junius 15_ig befejezzék- A Mun- 
rozását, hogy a Pártunk évfor- zalékkai csökkentik és ezzel az karend III. osztályával ki tűnte 
dulójára kezdeményezett’ ver- első félévben .80 millió lejt ta- tett Stanescu Luigi és a. Mun- 
senyt tovább fokozzák, karitanak meg. kaóreminel kitüntetett Teodo-

A felszólalók közül Alexandru A mozdonymühely élszerelői, 'résen Nieolae, „ötszázas moz- 
lon, a IV. mechanikai osztály- mérnökei és technikusai is gyű- donyvezetők elsőnek fogadták . ,
vezetője, kollektívája nevében Iés»n beszélték meg, hogy mi_ meg, hogy tervüket junius 15-
vállalta, hogy a félévi tervet ként teljesíthetnék két héttel- ig befejezik. Példájukatjsokan
május 31-ig teljesitik és junius hamarább a félévi 
15-ig elkészítik á többi osztá- pescu Tón mérnök 
lyok részére a félévi választék-. sából kitűnt, hogy

hogy az első félév tervelőirány
zatát határidő előtt befejezik. A
felszólalások során számos mun

junius 15_íg befejezzék- A Mun-

tervet- Po- követték és ezzel kimutatták, 
feldolgozá- hogy tevékén yen h arcolnak a

tervet- Po-

Újabb 22 szakmai 
szerződéskötés - a 

autógyerty agy árban

a negyedévi , békéért. - - . .

A harmadik és negyedik 
évnegyedre termelnek 

a nagybányai kombinát 
élbányászcsoportjai

Az ólom, cink, réz és, más bányatermék terme
lési: növekedése,/gyorsítja/ 'országunkban? az ipar / 
fejlődését: Ehhezya gyo^ á, nágy- :

Á kolozsvári „Triumf” autógyerty agyár dolgozói 
, is örömmel, csatlakoznak a fővárost /„Augusztus 23" 

' • 'üzem élmunkásainak?-felhívásához, Az autógyertya- -------- .... . r .
gyár dolgozói azonban nemcsak tervtulteljesitéssei .bányai .kombinát, dolgozói szép eredményekkel • já- 

?/ akarják időelőtt teljesíteni az első -"félévi terveid rulnák hozzá. Hotea Alexandra, a zázaribányaki- 
irányzatot. Tudják, ha minél nagyobb szakismeret- termelés éhnunkása,. például 3278. tonna ércet adott,
-tel dolgoznak, annál, biztosabb a félévi tervnek 5 és eddig az ötéves tervnek es 1951 novemberére dől
tél hónap alatti teljesítése. Ennek érdekében a n<- gozik. Décsei Sándor 2328 tonna érce termelt és 
pókban az üzem nyolc mestere a /Kotleár-féle ugyancsak- a IV.-ék évnegyedre fejt. Student Ká- 

szovjet módszer szerint — újabb 22 segédmunkással roly kitűnő eredményei hozzájárultak ahhoz, hogy 
kötött szerződést. • ' ' • . . a „Nistru”-bányá élüzemi-.zászlót nyert. .

Gyorsylo a gyomirtás, kapálás
/ és a kijavítása ? ,

Országszerte gyorsuló ütemben ros-, Dőlj- és Temes-tartomány Temes-, Constanta, Radna- és 
folyik az őszi és tavaszi. vetések . jár elől, eddig 94.4—98.5 száza- Bihar-tartományban szintén meg 

lékig gyomtalanitották a megmü- kell gyorsítani a munkák üte- 
velt területet. - inét. . . ••

Ezekben a. tartományokban _ A növényápolással egyidejűleg 
azonban elhanyagolták a kapa- a terménybetakari fáshoz

, gondozása-.
A földművelésügyi minisztérium 

adatai szerint, május 24-ig 
2.829.765 ha, területen végezték
el a gyomirtást, míg 1.519.578 lást. , ■

. Prahom-tartománybían ahektáron a kapálást. Eddig 946.483
ha, kukoricát, 279.278 ha. napra
forgói és 72.823 ha. cukorrépát 
kapáltak meg.

A növényápolást munkákban 
Bukarest-tartomány > halad az 
élen.

A gyomlálásban Prahova-, Ma-

cu-
korrépát 99 százalékban megka- . 
nálták, a többi növény kapálását 
azonban alig 55 százalékban vé
gezték el, Dolj-tartományban a 
cukorrépának ezideig 79.3 száza
lékát, a burgonyának pedig 81-8 
százalékát kapálták meg.

szükséges . mezőgazdasági gépek 
és .szerszámok javítása.

A javítási munkák élén - Szö
rény-, Buzau~, lasí és Bukarest- 
tartományok haladnak.

Nagybánya-, Suceava- és Sztá- 
lín-tartomány lemaradt a javítási 
kampányban.

I Hírek a Szov-ictpraóké? |

ÓRIÁSI BELSŐ „TENGERE
KET" TEREMTENEK A 
KOMMUNIZMUS NAGY
ÉP 1TKEZÉSEIN EK K ERE-
tgben
A Volga—doni csatorna épít

kezésén már megtelték az előké
születekét a citnljanszki vízme
dence, vagy amint máskép ti.cvc- 
zik, a „doni tenger" óriás med
rének elárasztására. Ezt a gi; 
gantikus víztárolót a cirnljanszki 
vizicrőmii építésének befejezése 
után létesilik.

A „cimljnnszki tenger", .'dión- 
min a Volga—doni hajózlm I ó 
csatorna kiindul. 12 és fél mil
liárd köbméter térfogalu óriási 
víztároló, amclym-k bosszúsága 
|S0, szcle“.ségc Peditr 3(1 kilofnél„r 
lesz.

A Szovjciunióbiin a biitohm.s 
méretű vízierőművek építési vel 
knpcsohdbnn n „eimljanszki 
(ciigen:ii“ kívül még más 
gerck" is keletkeznek. Közülük 
a kujbiitovi lesz, a legnagyobb,

amelyhez hasonló óriási víztá
roló a világon sehol sincs. IIosz- 
sz.usága eléri majd az, 500, szé
lessége,pedig a 40 kilométert. A 
gigantikus víztárolók építése kö
vetkeztében a Volga vizszintje 
is emelkedik, s emiatt több vá
ros földrajzi helyzete is megvál
tozik. így például Kaziin, a Ta
tár Autonóm Köztársaság fővá
rosa, amely most a Volgától 5 
kilométer távolságra terül el, a 
..kujbisevi tenger" partjára ke
rül- A „tenger" mellett több 
mim 40 helyi kikötőt építenek.

MAR KÉTSZÁZ MUNKAFO. 
LY AMÁTÜT TELJESEN 
GÉPES JTETTEK A SZOV- 
.1ET M EZŐG AZBASABBAN
A szovjet mezőgazdaságiam 

mintegy 200 munkafolyamatot tel
jesen gépesítettek. A szovjet 
mérnökök n háború utáni ötéves 
terv idejo alatt százötven újabb 
gépet szerkesztettek a mezőgazda- 
tág stámám. köztük okwm ara tó-

gépet például, amely a gabona 
kicsépíése mellett a szalmát is 
begyűjti és egyenlő nagyságú ké
vékbe rakja. Egy újfajta kom*  
bám az aratással egyidejűleg 
rriegtisz.titja a tarlót és a földet 
előkészíti az őszi vetésre.

Gépesítették már a ■ gabona 
tisztitását és szárítását is úgy
hogy a munka termelékenysége 
ma tizszer nagyebb. mint amikor 
még kézicrövcl végezlek ezeket a 
munkákat.

A gépesítéssel párhuzamosan sok 
uj hivatás honosodott meg a szov- 
'ct falvakban ’Jj gépészek, elck- 
trotcchnikusok. íigronónntrok, mér
nökök ezreire van szükség. A szi
bériai Molotov-koibnzból példán! 
— ahol már minden munkaveze
tőnek közén- vagy főiskolai vár 
zetttágc van — Igen sok aRTnn6~ 
mns. mérnök és technikus került 
ki. A szovjet falvakban ma már 
többszázezer főiskolái végzett 
szakember dolgozik.



A népek harcolnak a békepaktum megkötéséért' A nyugati tömb megbixottainak
PÁRIZS. (Agerpres.) — Franciaországban 

egyre nagyobb méreteket ölt az aláírásgyűjtési 
akció az ötbataimi békeegyezmény megkötését 
követelő felhívásra. így Marchiennes körzetben 
11 polgármester irta alá a felhívást.

Toursban a diákok egy kultnrelőadás kere
tében békealáirásokat gyűjtöttek. A jelenlévők 
valamennyien aláírták a felhívást.

Bagneux, Polbec és Cher helységekben a vá
rosi tanácsosok csatlakoztak a békefelhiváshoz. 
Alpes'Maritimes megyében eddig 50.000 aláírást 
gyűjtöttek. Seine-et_Oise megyében 404 békegyü- 
lést rendeztek, amelyeken 22785 ember irta alá 
a békefelhivást. Ugyanakkor 870 küldöttet válasz
tottak a junius 15-i békefelvonulásra.

TEHERÁN. (Agerpres.) — Május 23-ig Irán
ban több mint ,800 000 aláírás gyűlt össze a Béke 
Világtanáesa felhívására

Az iráni békeharcosok az aláírásgyűjtési ak

ciót egybekapcsolják tömeggyülésekkel. Siráz- 
ban 20.000 ember vett részt a békegyülésen. Ha
sonló gyűlések voltak Babot és Hamadan hely
ségekben.

MONTEVIDEO. (Agerpres.) — A rendőrter
ror ellenére Argentínában széles körbon folyik 
az öthatalmi békeegyezményt követelő felhívás 
aláírása. A „Nuestra Palabra" argentínai lap 
közli/hogy a békevédelmi bizottság megkapta a 
100.000 aláírást tartalmazó békeivek első soro
zatát.

LONDON. (Agerpres) A „Telepress" tudósí
tója Sidneyból jelenti, hogy 41 ausztráliai köz
életi vezetőszemély aláírta a japán felfegyver
zése elleni tiltakozó nyilatkozatot. Az aláírók 

' között szerepelnek: Olive Evatt, Dél-Wells ál
lam minisztere, Gerati, a törvényhozó testület 
tagja, továbbá 12 lelkész, több iró, szakszerve
zeti aktivista és értelmiségi.

Éiesedsiek az ellentétek

köntörfalazásai továbbra is akmlá«
lyozzák a megegyezést a párizsi 

értekezleten

az angol es az iráni kormány között
TEHERÁN. — (Agerpres.). Nyu

gati sajtójelentések szerint a hely
zet Iránban, egyre feszültebbé vá
lik. A „Francé Presse” hírügynök
ség jelenti, hogy szerdán Teherán 
'Utcáin tankok vonulták fel. A 
16. angol ejtőernyős zászlóalj ka
tonái. akiket az iráni feszült hely
zet miatt készenlétbe helyeztek; 
három napi szabadságot kaptak. 
Beavatott körök úgy tudják, hogy 
ez annak az előjele, hogy a zászló
aljat rövidesen elküldik Iránba. 
A katonák szigorú parancsot kap
tak, hogy tartsák a legnagyobb ti
tokban a kapott utasításokat.

. Az „United Press”' jelenti, hogy 
Abolghasem Kachani musulman 
pap szerdán a nemzetgyűlésben 
követelte a Perzsa-öbölben lévő 
Kashrein-Bahrein amerikai ellen
őrzés alatt) lévő petródeummezőlc 
államosítását.

AZ IRÁNI kormány ul
timátuma AZ ANGOL- 
IRÁNI PETRGLEUMTÁR-s 
SASÁGHOZ

TEHERÁN, — (Agerpres,) Az 
„United Press” amerikai hírügy
nökség jelenti:

A perzsa 'kormány felszólította 
Hz angol—írárti kgolajtársaságotj 
hogy hét napon belül, vagyis má
jus 30-ig küldje el megbizottait a 
társaság' petróleumberendezésé- 
neik átadására. Amennyiben a tár
saság nem küldi el megbízottait, 
az iráni kormány a kőolajállamo- 

sitási'törvény alapján a társaság 
megbízottai nélkül is birtokba ve
szi a petróleumipari berendezése
ket.

Mint ismeretes, az iráni kor
mány már korábban felszólította 
a petiróleumtársaságot, hogy ve
gyen részt az államosítási törvény 
gyakorlati megvalósítására szük
séges intézkedések kidolgozásiéban.

AZ ANGOL KOMMUNISTA 
PÁRT ERÉLYES TILTAKO
ZÁSA A BRIT KORMÁNY 
IRÁNI BEAVATKOZÁSA

• ELLEN
LONDON. — (Agerpres.) Az An

gol Kommunista Párt Politikai Bi
zottsága. közzétett nyilatkozatában 
tiltakozik az ellen, hogy a . la'ou-,. 
rista kormány katonai:' beavatko
zással fenyegette meg Iránt;

A nyilatkozat a többi között ezt 
mondja:

„A laburista kormány azzal fe
nyegette meg Iránt, hogyha meg
valósítja az angol—iráni petró- 
leumtársaság államosítását és ha 
elutasítja az angol jegyzékben fog
lalt követeléseket, akkor ez igen 
komoly következményekkel jár-

Ez az imperialista módszer, 
amellyel egy kisebb országot a 
petróleumtársaság érdekében ka
tonai beavatkozással fenyegetnek, 
súlyosan megbélyegzendő. . Az 
angol—iráni petróleumtársaság
sokmillió angol font hasznot saj
tolt ki az iráni népből.

Morrison külügyminiszter az

1933-as egyezményben biztosított 
„törvényes jogokra” hivatkozik, 
holott ennek nincs semmi alapja, 
mert ezt az egyezményt annakide- 
jfen a torpedórombalókkal támo
gatott diplomácia kényszeritette 
rá az iráni kormányra.”

Az/Angol Kommunista Párt nyi
latkozata kifejti, hogy az angol— 
iráni kőolajvállalat áz utóbbi há
rom év alatt 142 millió angol font 
hasznot harácsolt, miközben az 
iráni nép a legsötétebb nyomor
ban tengődik.

A nyilatkozait ‘.hangsúlyozza, 
hogy az iráni kormány elidegenít
hetetlen joga a kőolajipar államo
sítása.

„Egyetlen országnak sincsen 
joga ahhoz, hogy beavatkozzék 
Irán belügyeibe” — hangzik a nyi
latkozat. - Az iráni nép hatalmas 
tömegmozgalommal, a kőolajipari 
munkások sztrájkjával és a béke
harcban való aktív részvétellé! ki- 
nyiivánitotta, hogy le akarja rázni 
az imperialista igát.

.Ez a fenyegetőzés a munkásmoz
galom és az angol .demokratikus 
közvélemény kötelességévé teszi, 
hogy azonnal mozgósítsa minden, 
erejét és erélyesen tiltakozzék.

,,Nem tűrjük, hogy Iránba 
katonai csapatokat küldjenek. Egy 
ilyen katonai kaland súlyos pro
vokáció lenne és az angol katoná
kat áldozatul dobná a kőolajmo
nopolok imperialista politikájá
nak. Nem tü)rjük, hogy Anglia be
avatkozzék Irán belügyeibe.”

- PÁRIZS. (Agerpres.) A he
lyettes külügyminiszterek leg
utóbbi ülésén Jessup amerikai 
küldött elnökölt-

Mint ismeretes, Gromiko szov
jet megbízott a május 22’i ülé
sen bebizonyította, hogy telje
sen helytelen a nyugati küldőt-' 
tek álláspontja, amikor csökö
nyösen ellenzik az Atlanti-pak
tum és az amerikai támaszpon
tok napirendre tűzését. A má
jus 24_i ülésen" a nyugati hatal
mak megbízottai, mivel megfe
lelő ellenérveket nem tudtak 
felhozni, mindenáron a napi
rend sorrendjére akarták terel- 
ni a figyelmet, jóllehet az előző

A koreai barlihely^et
FENJAN. (Agerpres.) — A 

koreai néphadsereg főparancs
noksága május .24-én jelentette, 
hogy a koreai néphadsereg és a 
kínai önkéntesek visszaverték 
az amerikai és angol csapatok 
ellentámadásait és súlyos vesz
teséget okoztak az agresszorok- 
nak

NEW-YORK. (Agerpres.) - 
Az „Associated Press" tudósí

BEFEJEZTE A VIZSGÁLA
TOT KOREÁBAN A DEMO

KRATA NŐK VILÁGSZÖVET 
SÉGÉNEK KÜLDÖTTSÉGE

FENJAN. (Agerpres.) A De
mokrata Nők Világszövetségé
nek küldöttsége, miután Koreá
ban befejezte vizsgálatait az 
amerikai és az angol agresszo- 
rok által elkövetett kegyetlen
kedések ügyében, május 22 én 
elhagyta Koreát. 

ülésen már tisztázták, hogy a 
sorrend . kérdését csak akkor 
tárgyalják, ha már megegyez
tek az összes napirendi pontok
ra nézve.

Gromiko szovjet megbízott 
újból kimutatta, hogy a nyuga
ti hatalmak megbízottai köntör
falazásukkal elodázzák a béke 
szempontjából két igen fontos 
kérdés megvizsgálását.

Parodi francia küldött megje
gyezte, hogy a nyugati tömb 
megbizottainak nincs több mon
danivalójuk az Atlanti'paktmn 
kérdésében.

Ezután Jessup amerikai kül
dött berekesztette az ülést.

tója az amerikai hadügymi
nisztérium jelentése alapján 
közli, hogy- május 21_én a „New 
Jersey" ' nevű sorhajó és a 
„Brínkley Bass" aknaszedő hajó 
megtámadta Vonszan kikötőt- A 
koreai néphadsereg parti ütegéi 
tüzet nyitották a két hajó ellen. 
Két amerikai tengerész meg
halt. 12 megsebesült. .

TOVÁBBI. 400000 TONNA 
GABONÁT SZÁLLÍT A KÍNAI 
NÉPKÖZTÁRSASÁG INDIÁNAK

PEKING. (Agerpres.) — Az „Uj 
Kina“ hírügynökség jelenti, hogy 
a Kina és India között fennálló 
egyezmény alapján a Kinai Nép
köztársaság további 400000 tonna 
gabonát szállít Indiának. Ez a 
gabonaszállítási egyezmény már a 
második • a két ország között. Az 
első egyezmény 50.000 tonna ga
bona szállítását -irányozta elő.-

A „Pravda” közli V. Oszipovnak 
a Krasznaja Zvjezda című lapban 
megjelent „Ki parancsol az ame
rikai hadseregnek?” cimü cikkét. 
A cikk a többi között az alábbia
kat írja:

Washington külvárosában van) a 
Pentagon — óriási, ötszögletü épü
let —-, itt találhatók Iz Egyesült 
Államok katonai hivatalai. Itt dol
gozzák ki a békeszerető népek el
leni támadó terveket, valamint a 
Wall Street mágnásainak világ
uralmáról szóló terveket. A Penta
gon irodájába befészkelték magu
kat az üzletemberek, a különféle 
iparvállalatok tulajdonosai és rész
vényesei. Minden parancsnoki po
zíciót elfoglaltak az amerikai ka
tonai hivatalokban és úgy rendel
keznek iít, mint saját irodáikban

A Pentagon klikkjének befolyása 
az Egyesült Államokban egyre erő
södik. 1948-ban, m'nt ahogyan a 
külföldi sajtó közléséből láthatjuk, 
nem kevesebb, mint 17 tábornok 
ült a kormány legfontosabb pozí
cióiban, míg 1916-ban még egyet
lenegy sem. A-z Egyesüli Államok 
kormánya külpolitikai vonatkozá
sú törvényeket csak a vezérkari fő
nökök egyesített csoportjának jó
váhagyása után fogad cl. Az. Egye
süli Államok diplomáciai kádereit 
a felső katonai akadémián képezik 
ki.

Ez a katonai klikk emellett befo
lyása alá hajtja az ország gazda
sági életéi, ti közoktatási az or
szág életének más ágazatait is ,,A 
tnílifarizmus — mondotta Zcdánov 
elvtárs 1947-ben több Kommu
nista Párt képviselőjének tájékoz
tató jellegű tanácskozásán —, aktív 
politikai erővé válik. Az Egyesül*.

Ki parancsol az amerikai hadseregnek ?
Államokban egyre nagyobb a ka
tonaságból vett államférfiak és 
diplomaták száma, akik az ország 
egész politikájában a támadó mili
tarista, irányt valósítják meg.”

Ezzel együtt a háború utáni idő
szakban hirtelen megerősödött a 
fináncoligarchia és a militarista 
klikk összeforrásának folyamata,

A kapitalista vállalkozók tábor
noki egyenruhát öltenek, vezető ál
lásokat foglalnak el a katonai hi
vatalokban, a nyugdíjba menő 
tábornokok pedig jó meleg kis he
lyeket kapnak a kapitalista cégek
nél, a vállalatok, a bankok és a 
különböző testületek tulajdonosá
vá vagy részvényeseivé válnak.

Az üzletembereknek és a tábor
nokoknak ez a szövetsége fennáll’ 
az amerikai imperializmus egész 
története folyamán De miután 
Truman elfoglalta az elnöki széket, 
a hadseregben, a flottában és az 
Egyesült Államok légierejében a 
s*zó  szoros értelmében minden ve
zető állást a legnagyobb pénzem
berek és iparmágnások,, s azok jól 
megfizetett ügynökei és kiszolgá
lói foglalták el.

A Wnll Street „saját” embere ez. 
Egyesült Államok mostani hadügy
minisztere. George Catlot

MARSIIALL TÁBORNOK

A „Current Biouraphy” cimü fo
lyóirat közlése szerint ez a tábor
nok „egy virágzó üzletet folytató 
vállalkozó fia, aki életét a szén-és 
u kok.fzipar terén kifejteit üzleti 
műveleteknek szentelte”. Maishall, 

mint hivatásos katona, egyidejű
leg szoros kapcsolatban volt Mor
gan és Rockefeller óriási bank-1 és 
ipari monopóliumaival, ö irányí
totta egy időben a reakciós Kuo- 
mintang-klikk cselekedeteit. Ö az 
úgynevezett „Marshall-terv” szer
zője,’amelynek az voltba, program
ja, hogy Nyugat-Európát az ameri
kai'imperialisták Jármába hajtsa. 
Miután mint külügyminisztert 
nyugdíjazták, nagyon előnyös igaz
gatói állást foglalt el a „Panameri- 
can Airways” légiforgalmi társa
ságnál.

RÓBERT LOVETT,

a hadügyminiszter helyettese, cgy- 
szcmélyben tábornok, bankár és 
poütikus 1940 óla szoros kapcsola
tot tart fenn a katonai klikkel, ki
nevezték tábornokká én hosszú időn 
át a hadügyminiszter helyettese 
volt a légierőknél Lóvéit az or
szág egyik legnagyobb bankárja, a 
„Brown Brothers Harriman ami 
Co ” bankház társtulajdonosa, 
amely F. Landbcrgnek, az „Ameri
ka 60 családja” című könyv szerző- 
jenek adii'a szerint ;,elenlősóg 
kinte’ében az Egyesül*  Államok
ban a harmadik helyei foglalja el 
Löveti ezenkívül még a Morgan ál
tal ellenőrzött életbiztosító társa- 
«ág igazgatója, igazgatói állást tölt 
be a „Union Pacific" egyes’te’*,  
cs-cndesócváni vasutvonaltársaxúg- 
nál, igazgatói tisztséget visel még 
egész sor banknál, vasnt- és bizto
sító társaságnál. Ez a „balálkercs- 
kedő" clképz.cIheMlon módon meg

gazdagszik a fegyverkezés: hajszán. 
Elegendő, ha rámutatunk arra, 
hogy az „Unión Pacific” nyeresége, 
a „Cleveland Union Leader” cimü 
napilap adatai szerint, 1950-ben 
több mint . 100 százalékkal maga
sabb volt, mint 1949-ben. (44 mil
lió dollár 21 millió dollárral szem
ben.)

A katonai légierő miniszteri szé
kében jelenleg

FINLETTER

az „American Machine and Me
tals” gépgyártó vállalat igazgatója 
tevékenykedik. Tag.jh a Nagyipa
rosok Nemzeti Szövetségének és1 a 
bankárok egyesületének — mind
kettői a legnagyobb amerikai mo- 
nopóliunjok vezérkarát képezi

Az Egyesült Államok haditenge
részet-; flottájának miniszteri szé
kében 1949 óta Francis

MATTIIEWS

üi. — bankár és üzletember, a 
Szovjetunió és'a népi demokráciák 
ellen viselendő „megelőző" háború 
nyílt híve Ez a vüd reakció' hosz- 
«zu időn át a Szoc’alizmus és 
kommunizmus ellen küzdő bizott
ság" élén áll! A Morgan állal cl- 
’enörz.öt । É-zaEnviigat. Tele fon'ár
vaság iga-gafójn. ezenkívül igazga
tói állási töb be a bankok és biz- 
tosi’ó társaságok r-.’ész sorában

A Wall Sínét védenceit, a ban
károkat és a nagyjparosbka: a ka
tonai hivatalok és a hadsereg m»5 
vezető állásaiban ;« o'1. találjuk

„Rockefeller embere” az agresszív; 
Északatlanti Szövetség úgynevezett 
fegyveres erőinek mostani főpa
rancsnoka, Dwight

EISENHOWER
tábornok. Mint ismeretes, legutóbbi 
kinevezéséig a Columbia egyetem 
elnöke volt, amely teljes egészében 
Rockefeller adományaitól függ.

A „termelési kérdések nemzeti 
igazgatóságának” feje — amely 
igazgatóság különösképpen, a hadi
ipar nyersanyagainak szétosztásá
val foglalkozik —, most Williani 
Henry

HARRISON

tábornok, -- a Morgan-féic numzet- 
köz.i telefon- és távirótársaság el
nöke.

Az Egyesült Államok légierői mi- 
n: s z 11 ■ r c n c k h e 1 y c l: e' c

MACCOWN
sanfranciscoi nagyiparos.

A ’hadílengeré'zeiügy; miniszter 
helyettesének állású'

KIMBOLL
foglalja ci. az „Aerojet Enginecring 
Corporat-on” társaság volt alclnö- 
kc

Ezt a listái még folytain: lei.él
ne. .1 felsorolt 'ínyek azonban tel
jesen elegendőek ahhoz, hogy meg
győződhessünk az üzletemberek é" 
a militarislák i’zöve'ségc. amclyM 
az, amerikai imperializmus ma. ag
resszív irányzata hozol! lé’rc ke
zében 'arljíi. az Egyesüli .Államok 
egész, hadigépczc'ct.



A szocializmus építése és a békeharc jegyében 
nagy lelkesedéssel készülnek a Bolyai 

Tudományegyetem hallgatói az idei vizsgacsatára

Az IMSz tartományi irodája a politikai 
nevelés terén mutatkozó hiányosságok 
kiküszöbölésével mozgósítsa az ifjakat 

a tervfeladatok teljesítésére
KOLOZSVÁR. — Mialatt az 

üzemekben és a falvak határain 
egyre fokozódó lendülettel fo
lyik a termelő munka az ötéves 
terv sikeréért, a szocializmus 
építéséért, a békéért — az egye
temi ifjúság e nagyszerű célok 
érdekében, lelkesedéssel indítot
ta meg a küzdelmet a vizsga- 
csata megnyeréséért.

A Bolyai Tudományegyete
men folynak a kollokviumok- A 
.vizsgák junius 1-én kezdődnek 
és 30-ig tartanak. A tanárok, 
előadók és diákok fokozott mun
kája tükröződik az előadóter
mekben, a diákotthonokban és 
a faliújságokon. A vizsgacsata

han laknak, menzán étkeznek, 
ösztöndíjakat és segélyt kapnak 
a dolgozók államától- Megszűnt 
az egykor’ robotoló, éhező diak-
élet. Más lett a
kok közötti viszony

tanárok és diá-
A bur

megkezdése előtt a tantestületi 
• szakszervezet plenáris ülésen 

dolgozta fel a vizsgákkal kap
csolatos problémákat.

AZ EGYETEMI IMSZ-SZER- 
VEZET SZERVEZŐ MUN
KÁJA
Az egyetemi IMSz-szervezet' 

I? komoly szervező munkát vég
zett. Tanuló-csoportokat létesí
tett. A jól tanuló hallgatók kö
zül agitátorokat szervezett, 'aki- 
két beosztott a gyengébben ta
nulók mellé- Az agitátorok fele
lősök .a melléjük beosztott, tanu
lók vizsgájáért. A már folya
matban levő kollokviumok 
előtt az IMSz, úgynevezett „elő- 
kollokviumokat“ szervezett,; 
ahol a diákkollektiva döntötte 
el, hogy. egy_egy hallgató mi- 
ly»n jegyet érdemel. Az egye
tem faliújságjain hetenként cse
rélik a cikkeket, amelyek most 
mind a vizsgával kapcsolatos 
kérdésekkel 'foglalkoznak. A fa_

zsoá-földesuri rendszer idején a 
diák a vizsgák előtt'nem mehe
tett be bármikor a professzor., 
hoz, hogy megbeszélje vele a 
felmerülő kérdéseket. Ma a pro
fesszorok és az előadók elvtár- 
sias segítséget nyújtanak a 
hallgatóknak. A ^munkás, és 
dolgozó paraszt származású fia
talok előtt pedig nyitva van 
minden ut, érzik nap, mint nap 
Pártunk és népi demokratikus 
rendszerünk messzemenő gon
doskodását és szeretetét- Jó ta
nulással, jó eredményekkel há
lálják meg Pártunknak és népi 
demokratikus rendszerünknek

nek a professzor elé, aki meg
beszéli velük az egyes vizsgaté
teleket. Megkérdezi tőlük, hogy 
ezt, vagy azt a tételt hogy dol
goznák ki. Minden egyes tételt 
igy alaposan megbeszélnek.

A pedagógiai-lélektani karon, 
amelynek hallgatói az uj ember 
nevelésének nagyszerű feladatá
ra .vállalkoztak, szintén nagy 
lendülettel és lelkesedéssel ké
szülnek a vizsgákra.

Az IMSz Kolozs-tartományi 
szervezete a Párt támogatásával 
szervezi az ifjak politikai neve
lését. Az ifjak képességük és
politikai íelkészültségük szerint
más és más oktatási formában

rök között megemlíthetjük a dés- 
aknait, amelyet Buc?a Viorel ve
zet. Jól működik még az Honda 
községi, a zilahi 2. számú líceum, 
az aranyosgyéresi vegyes iskola 
politikai köre. A felkészültebb if-

vesznek részt.

liujság-cikkek népszerűsítik az

mindazt a hatalmas támogatást, 
amelyet az egyetemen megkap
nak.

LELKESEN KÉSZÜLNEK A 
VIZSGÁKRA AZ OROSZ
NYELVSZAKOS HALLGA
TÓK
Az orosz nyelvszakosokkal 

beszélgetünk. Határtalan szere
tettel és nagy lelkesedéssel ta
nulják Lenin és Sztálin, Puskin 
és Soholov nyelvét. Az orosz 
nyelvszakosok előmenetelére jel
lemző, hogy a másod-harmad
évesek nemcsak folyékonyan 

■ tudnak már oroszul, hanem ki
adóvállalataink számára rend
szeresen végeznek. szakfordítá
sokat. Legutóbb május 8, Pár
tunk fennállásának 30- évfordu
lója tiszteletére az egyik fordí
tó kollektíva önkéntes munkával

éltanulókat, ismertetik tanulási elkészített egy Gorkijról szóló 
' - szakfordítást ' , .módszereiket.

JÖ VIZSGAEREDMÉNYEK
KEL KÖSZÖNIK MEG PÁR
TUNK GONDOSKODÁSÁT 
Professzorokkal, előadókkal ég

Az eddig lefolyt kollokviu
mok eredménye minden tekiu- 
tebeu kiemelkedő, A tanárok és 
előadók egyéni munkavállaláso
kat ■ tettek és- igy nagyban’ hoz-

diákokkal beszélgetünk a vize- zájáruln.ak a vizsgák sikeréhez- 
gákról. Párhuzamot, vonnak az A munkavállalások egyébként 
örökre letűnt múlt és a jelen minden karon megvannak. Pél-

. között. Régen csak az vizsgáz
hatott sikerrel, aki mag tudta 
venni a méregdrága tankönyve
ket: az egykori uralkodó osztály 
fiai és lányai. Ma a diákokat 
rendszeresen ellátják sokszorosí
tott jegyzetekkel. Régen, ha 
nagyritkán dolgozó ember gyer
meke került a;z egyetemre, > 
kénytelen volt, órákat, adni vagy 
munkát vállalni, hogy fenntar
tási költségeit, fedezhesse. Ma a 
munkások és a dolgozó parasz
tok fiai és lányai diákotthonok-

dóul a diákok tantárgyanként 
előre vállalják, hogy az illető 
tárgyból hányasra felelnek' 
majd. E vállalás teljesítését a: 
hallgatók éppen úgy becsületbe
li ügynek tekintik, mint az ipa
ri dolgozók a norma teljesítését 
és túlszárnyalását.

TANÁCSADÓ ÓRÁKON BE
SZÉLIK MEG A VIZSGATÉ
TELEKET
A történelmi karon tanácsadó 

órákon kisebb csoportok kerül-

A FALIÚJSÁGOK A VIZS
GA SIKERÉÉRT

A tanerők és a diákok íaiiuj-
ságeikkekben
nulási módszereiket,

értékelték ki ta-
eredmé-

nyeiket és hiányosságaikat
A tervgazdálkodási és jogi 

kar épületében már a belépés
kor megragadja a látogatót a 
vizsgák jegyében irt, változatos 
faliújság. A cikkekből tükröző 
dik a diákságnak a Párt iránti 
hálája, lendülete és a vizsgák
sikeres letételéért indított । mun
kája. Igen érdekes Veress Gyu
la Szovjetunióban járt egyetemi 
hallgató cikke, aki ismerteti a 
szovjet diákok vizsgájának me
netét, melynek során az eredmé
nyeket és a hibákat a Komszo- 
mol-gyüléseken kiértékelik és az 
éltanulókat az úgynevezett „tisz 
telet_táblán“ népszerűsítik.

Az egyik ilyen forma a politi~- 
kai megbeszélés. Kolozs-tarto- 
mányban az utóbbi két hónap 
alatt 268 kör működött 3448 ifjú 
részvételével. A politikai meg
beszéléseken az „Ifjumunkás“-ból 
vagy a „Scanteia Tineretului“-ból 
olvasnak fel, amit aztán közösen 
megvitatnak. A körök vezetésé- 
sével egy-egy felkészült ifjút bíz
nak meg. Jólmüködö politikai 
megbeszélés folyik a Zsibó-rajoni 
Sólymos községben,. ahol Arde- 
leanv, loan elérte azt, hogy az if
jak 100 százalékosan látogatják a 
politikai megbeszéléseket. Arde- 
léanu loan a megbeszélés előtt 
alaposan elolvassa az anyagot és 
forrásmunkákat olvas hozzá. Ha
sonlóan folynak a politikai meg
beszélések Szászfenesen, Alsőzsu- 
kon, Feleken, Abrudbányán. Ta
nulhat tőlük a miriszlói politikai

jak a politikai körben 
elvtárs rövid életrajzát 
nyozzák.

Az IMSz keretében

Sztálin 
tanulmá'*

müködö
legmagasabb oktatási forma az, 
esti tanfolyam. Falun az esti tan
folyamok befejeződtek. A leg
szebb eredményt a Topánfalván 
müködö esti tanfolyam érte el. 
Kolozsváron , egy esti tanfolyam 
működik, Désen újjászervezték 
az abbamaradt esti tanfolyamot.

Az IMSz Pártunk kádertarta
léka. Evégből elengedhetetlen az, 
hogy a tagok .szüntelenül emeljék 
politikai és ideológiai színvonalu
kat. Az Ifjúmunkás Szövetség 
Kolozs-tartományban működő po
litikai megbeszélései, politikai

A karoni 25—30
álló tanulócsoportokat szervez

, . kör ahol eddig csak háromszorrésztvevőből . ’ , ,
tartották meg a megbeszéléseket.

tek. Minden csoportnak egy
tanár- és egy diákfelelőse van. 
Minden egyes tantárgynak meg 

•van a maga külön felelőse is.
. A diákok egyéni tanulását kol

Másik formája az ifjak politikai 
nevelésének a politikai kör. A po
litikai körök tavaly kezdődtek. 
Előbb brosúrából, majd az „Ifju-

lektiv ellenőrzéssel kapcsol jak murikás“-ban megjelenő cikkék
össze. Minden gyengébb tanuló
nak,, egy jo tanuló segít a tanu
lásban a tanulócsoportokon be
lül- A tantárgyfelelősök ellenőr-
zik a munkaeredményeket.

A Bolyai Tudományegyetem 
tanszemélyzete és hallgatói a 
vizsgaósatát szorosán egybekap
csolják a békeharceal.' Tudják, 
hogy számukra a legfőbb fel
adat a tanulás: a sikeres felké- 

■ szülés a szocializmus építésében 
eljövendő nagy feladatokra és a 
béke megvédésére. Azért készül
nek vizsgáikra olyan nagy lel
kesedéssel és lendülettel, hogy 
ezúton is kifejezzék köszönetű- 
ket Pártunknak és a népi de
mokratikus rendszernek, amely 
lehetővé tette számukra a tanu
lást és azt, hogy alaposan fel
készülve ők is hozzájárulhassa
nak a szocializmus építéséhez.

Az aranyosgyéresi gép- és traktor állomás- dolgozói 
felkészültek’ a termés betakarít ására

A gépszínben lázasan folyik a 
munka. A gépészek és traktoristák 
az. utolsó ellenőrzést végzik a kija- 
vitoW traktorokon, cséplő- és arató- 
kötöző gépeken.

Az aranyosgyéresi gép- és traktor
állomás vezetősége, a párlalapszer- 
vezet irányításával, idejében gon
doskodott a cséplési munkára való 
előkészületről. A kidolgozott terv 
alapján gyorsan és gondosan végez
lek a javítási munkákat. László Mi
hály és Szél Gábor főgépészek ve
zetése alatt, á szerelők szép ered
ményeket értek cl ebben a munká
ban Az előirányzóit 10 cséplőgép

javitását még május 5-én befejezték. 
A négy kötöző-aratógépet már már
cius 10-ig üzemképessé tették. Az/m- 
kivül a terepmunkáról hazaérkezett 
traktorokat felülvizsgálták és ki
cserélték az elkopott alkatrészeket, 
így a gyéresi gép- és traktorállomás 
dolgozói a nyári kampányra gondo
san felkészülve tevékenyen hozzá
járulnak a bőséges termés elérésé
hez.

Annak érdekében, hogy a cséplési 
munkák a legjobb feltételek mel
lett follyanak, a pártalapszervezet 
kezdeményezésére a gép- és trak
torállomási vezetősége a traktoristák 
számára cséplőgépkezelő tanfolya-

ir.ot indított. A tanfolyamon 35 trak- 
torista vesz részt, akik, miután el- 
sajfetitják a cséplőgépkezeléshez 
szükséges ismereteket, maguk keze
lik a cgéplés folyamán a gépeket, 
így elérik azt, hogy a technikusok
nak ez idő alatt nem kell állandóan 
a gépek mellett tartózkodniok. Ez
zel idejük nagyrészét a legszüksége
sebb szakmunkák elvégzésére for
díthatják.

Az aranyosgyéresi gép- és trak
torállomás dolgozói, a dolgozó föld
művesek munkájának megkönnyí
tésére vállalták négy szérű villamo- 
tffását.

bői tanulmányozzák a szervezeti , 
szabályzatot. Tartományainkban 
a legjobban működő politikai kö-

körei és esti tanfolyamai k’étkeg- 
.felen eredmények mellett sok 

hiányosságot mutatnak,

A feladat most már az, hogy az 
IMSz tartományi irodája a poli~ 
tíkaí'neveiés terén mutatkozó hiá
nyosságok kiküszöbölésének kér
dését állandóan napirenden tart
sa, a munkát ebben az irányban 
fokozza. Csakis az alapos politikai 
és ideológiai felkészültséggel ren- 
deUkező ifjak teljesíthetik az öt
éves tervből rájuk háruló felada
tokat.

Javult, a munkai egy elem 
a fordái állami üzletekben

Gyaferan találkoztunk ezzel a kér- vállalat pártalapszervezete azonnal 
déssel az utcán, a munkahelyen, a intézkedett, hogy a törvényrendele

tet minden dolgozó megismerje. 
Előbb a fióküzletekkel külön-külcm 
dolgozták fel szakszervezeti csoport-, 
üléseken, majd plenáris gyűlést tar
tottak, amelyen a vállalat minden 
alkalmazottja résztveft. A vezető
ség, majd a dolgozók a bírálat és ön- 
bírálat szellemében példákat hoztak 
fel, amelyekre egyöntetűen ígéretet 
tettek, hogy többet nem fordul elő 
munkájukban.

családban, de magunk is személye
sen meggyőződhetünk róla: az ál
latni üzletekben és szövetkezetekben 
nem kielégítő a kiszolgálás. Egyes 
kiárusitók a vevők kérdéseire dúl
ván felelnek, nem várják meg, amíg 
a vevő kiválasztja a számára legal
kalmasabb lábbelit, vagy ruhadara
bot, háztartási cikkeket.

Ezeknek a hiányosságoknak a fel
számolására május 8-án a Hivatalos 
Közlönyben törvényrendelet jelent 
meg az állami kereskedelmi és szö-
vetkezeti alkalmazottak munkafe
gyelmének megszilárdításáról. A 
törvényrendelet előírja, hogy az al- j 
kaímazottak igyekezzenek a városi 
és falusi dolgozókat szocialista szel
lemben kiszolgálni. A kormány 
azonban e rendelkezésével nemcsak 
a fogyasztók érdekeit akarja véde- . 
ni. Egyben gondoskodik a kereske
delmi vállalatok alkalmazottainak 
szocialista szellemben való nevelé
séről is .

A törvényrendeletet nemcsak a,, a 
dolgozók széles tömege fogadta le’^// 1 
kcscdésscl — amely a közellátás tc-

A plenáris ülés óta javulás mutat
kozik a kiszolgálás terén az állami 
áruházakban. A vezetőség, ellenőrző 
csoportot létesített, amelynek tag
jai mint vevők keresik fel az áru
házakat. Egy ilyen ellenőrzés alkal
mával a csoport a következőket ta
pasztalta: A 3-as számú szabad kö
tött és rövidáru üzletbe belépő ve
vőt a bejárathoz közelálló elárusító 
melegen üdvözölte — s bár többen 
voltak az üzletben— azonnal meg
kérdezte, mit szeretne vásárolni. A 
vevő inget, harisnyát ég zsebken
dő: kért. Néhány percig válogatod 

i különböző színű és választékú áru 
között. Amikor kifizetésre került a 
sor, a vevő kijelentette, hogy Ő

A kékesvásárhelyi dolgozó föld
művesek eleget tesznek tejbeszolgál- 

tatási kötelezettségüknek
SZAMOSUJVAR. — (Tndósilónk- 

tól.) A jó felvilágosító munka ered
ményckcnl miosujvár-ra j ">»i
dolgozó földművesek igyekeznek 
eleget tenni tejbcszolgóltalás; köte
lezettségüknek. A lejbes-zoieáltatfis- 
ban első helyen állnak a kókcsvá- 
sérhelyi földművesek, aki],- a má

sodik évnegyedre járó lejbeszolgálta. 
• tán nagyrészél. teljesítetlek. Színién 
előljárnak a lejhegzölgíilial.-isbnn 
Mohaly, Szombattcike ér Köfho 
dolgozó földművesei is. Ahol azon-

bun a néptanácsok nem fordítanak 
kellő gondol a lejbeszolgáliatás 
megszervezénérc és elhanyagollak a 
felvilágosító munkál, ott gyenge 
eredmény múl átkozik A tejbcszol- 
cáltatás teljesítésében hátul .kul
lognál; Csaba és Szépkcnycrüszenl- 
máríon dolgozó földművesei. E fal
vakban a népianács vegye kezébe 

<■ hiba kiküs/xiböiósénck kérdését

TERVSZERÜEN GONDOZZAK 
A VETÉSEKET A NÉMÁT DOL

GOZÓ FÖLDMŰVESEK
NÉMA. (Levelezőnktől.) Néma 

község dolgozó földművesei u vefÍMi 
munkákul a páríszcivezet irányítá
sával Idő előd befc'cziék. A gyom
irtást ’s szervezetten végzik. A ga
bonavetések gyomlálását mindenki 
idejében elvégezte. A növények első

kés'lclü’lfc. A miliői doh'ozó föld-
tnűvcM-k meggyőződi el: fcrvwrü
mni'ka cl cdmúiyrirő’ ezután
ipyrl;< z.nek elege! lenni ii néplanács
l'al kiadott inRvkcclí snck. híják

ferye b-h< fővé a dolgozó föl<l-

Jcsségükct.

ni gyomol, gondozzál, 
mert c’dk !gy bbnv 
dag terinést.

őbalp.k ,i gaz-
K.iton.i András

rén mutatkozó i’ycn hár.yu hiá
nyosságok felszámolását látja benne 
—, hanem magok az állami keres
kedelmi és szövetkezeti alkahnazot- 
‘nk cs vezetők is A ,,Turda-’ állami 
krnf-kcdchni vállalat üzleteiben 
hasonló hiányosságokat tapaszlaltak 
a vevők. Többen az elárusítók kö
zűi még nem értették meg, hogy a 
munka fegyelemnek, a munka iránt: 
uj magatarlá.-imk nemcsak az üze
mekben van óriási jelentősége, ha
mm nenvel gazdaságunk minden 
: zektwában * így az. állami kcrcs- 
kedvlcinbcn is.

A „Turda” állami kereskedelmi

ncm szabadáru'., hanem pontárui 
akar vásárolni A kiszolgáló nem 
utasította rendre a vevőt, hogy mi
ért nem olvassa cl a cégtáblát 
mini azelőtt Innonló esetekben tette 
—, hanem udvariasan megmagyaráz
ta. hogy azt c«ak a hozzájuk egé
szen közelálló pontáruüzlrtbim tudja 
megvásárolni.

Ez. c‘ak cgycllcn jxída. de szá
mos más ilyen és ehhez hasonlót le
helne felsorolni, ami azt bizonyítja, 
hogy a pTurda” állami kcrwHcwM- 
mí vállalat dolgozói megértették a 
kormány állal kiadott törvényrw 
dclrt óriási >4cniŐBé0Í<.



s P O R T
A Szovjetunió sportja ma a legfejlettebb a világon

PÁRIZS. — A francia sportsaj
tó még ma is a kosárlabda Eu- 
rópa-bajncksággal foglalkozik, 

. amelye>'„ mint ismeretes, 17 or
szág csapata közül a Szovjetunió 
nyert meg veretlenül. Több fran
cia lap egyöntetűen megállapí
totta, hogy a Szovjetunió sportja 
ma a legfejlettebb a világon. A 
szovjet játékosok szemmel alig 
kísérhető gyorsaságukkal, tökéle
tes egyéni technikájukkal és pon
tos dobásaikkal tűntek ki. Ezeket

két igen fontos elem egészítette 
ki: az egységes csapatszellem és a 
kiváló erőnléti felkészültség. Ez 
a két utóbbi erény jellemezte 
egyébként a csehszlovák és a bol
gár csapatot is, megkülönbözteté
sül a nyugati csapatok legtöbbjé
től, amelyek inkább az egyéni já
tékra fektettek ínlyt és az erőn
léttel általában gyenge lábon áll
tak. Előfordult a mérkőzés során, 
hogy a szovjet csapat egyik elien-

zavarta meg a szovjet játékoso
kat, hanem még nagyobb erőfeszí
tésre késztette és ekkor jobban 
fokozták teljesítményüket.

Az, egész bajnokság' tartama
alatt a Szovjetunió együttese a 
kosárlabda sport igazi szépségét 
mutatta be, és szép iskolajáték-
kai bebizonyította, 
az Európa-bajnoki

feie vezetéshez jutott. Ez nem 1 — írják á francia

hogy méltók 
cím viselésére 
lapok.

Többezer dolgozó részvételével

EZ ÉVBEN KILENC SPORTÁGBAN RENDEZIK MEG A „HERBAK 
JANOS”-MÜVEK ÜZEMI BAJNOKSÁGAIT

KOLOZSVÁR, - A „Herbák Já- 
:nos”-müvek dolgozói nagy lelkese
déssel készülnek az 1951. évi üzemi 
bajnokságokra. Az elmúlt évben 
csak négy sportágban rendezték 
meg az üzem dolgozói között a baj-

labdarúgás mellett a ; tornában, 
úszásban, céllövészetben, röp- és 
kosárlabdában is • megrendezik az 
üzemi bajnokságot.

Az üzemi, bajnokságok ünnepé
lyes megnyitója junius 3-án, vasár

■ nokságot, míg ezévben kilenc sport- nap délután 3 órakor lesz a bőrgyá- 
ágban döntik el az elsőség kérdését, riak sporttelepén. Ez alkalommal
A „Herbák János”-müvek dolgozói- 

'nak nagy segítségére vannak a 
Munkára és Védelemre Kész sport
komplexum próbái, amelyeket igen 

f sokan tettek le.
A bőrgyári dolgozók kérésére ez

évben az atlétika, sakk, teke és a vesznek részt.

-nagy, sport- és kulturbemutatót tar
tanak. A felvonulás és, az ünnepé
lyes megnyitó után atlétikai, torna, 
birkózó, ökölvívó, kerékpár, repülő- 
modeli ék MVK-bemutató lesz, 
amelyen a gyár legjobb sportolói

A „Herbák János”-müvek dolgo
zói legutóbbi ülésükön egyben meg
választották az uj sportkolléktivát 
isi, amelynek tagjai a következők: 
Elnök Papp Sándor, titkár Kapitány 
József, adminisztratív felelős Ros- 
ner Dávid, sajtó- és propágandafé- 
lelős Boros József, technikai felelős 
Sípos Dezső, turista felelőis Szőke 
Jenő, tagok: Márton György, Mo-1- 
dován Ernő éá Kiss Rezső. MVK- 
bizottság: Marosán Ágnes, BUdár 
Rudolf, Tálas Jolán, Bordás László 
és Jója Grigore dr.

A RNK KÉZILABDA VÁLOGATOTTJA 14:13 (8:4) ARÁNY
BAN GYŐZÖTT A CSEHSZLOVÁK KÖZTÁRSASÁG CSAPA

TA ELLEN

AZ I, OSZTÁLYÚ BAJNOSÁG 
ÁLLÁSA;

■ BUKAREST.
sasági stadionban 35.000

Köztár-

ző előtt játszották 
• RNK—Csehszlovák

le
né- 

a
Köatársa-

.. ság válogatott kézilabda mér
kőzést. A román csapat az első

vezetést. Szünet után a cseh
szlovák csapat volt, a többet tá
madó fél, de a román csapat vé
delme kitünően állta a helyét 
és végeredményben 14:13 arány
ban a RNK’ együttese a győzel

félidőben nagy fölényben volt met is - megszerezte. ' 
és 8:4 arányban megszervezte a • ......
A KOLOZSVÁRI TUDOMÁNY DÖNTETLENÜL JÁTSZOTT 

TEMESVÁRON -

1. Hadsereg
2. Láng Peti'.
3. Dinamó B,
4. ICO Halad.
5. Lok.RATA
6. Lók. Tem.
7. Din.. Sztálinv.

,8. Tüdőm. Kol.i
9. Láng Bük,

7
7
7
7
7

7
5
4
3
3

0 0
0 2
12
2 2

15:
15:
13:

3 14
6
9

TEMESVÁR. Hosszabb
szünet után vasárnap újra foly
tatódtak az I. osztályú labda
rugó bajnoki mérkőzések. A 
kolozsvári Tudomány együttese 
Temesváron játszott » helyi Tu
domány csapatával. A mérkőzés 
nagy küzdelem után 0:0 arány-

melyet a katonacsapat Moldo- 
veanu,, Drágán, illetve.. Andiéi 
Radulescu góljaival nagy küz
delem ‘után nyert meg 2:1 (1:0) 
arányban. A Haladás ICO—Di
namó (Bukarest) találkozót a 
nagyváradiak nyerték meg Bo-
dó, Kovács, illetve Szőke gól

ban döntetlenül végződött- A! jaival 2:1 (1:0) arányban.
kolozsvári csapatnak nagy esé
lye volt, hogy megszerezze a 
mérkőzés-mindkét pontját, de a 

,-temesvári testvércsapat védelme 
..mindvégig kitűnő játékot nyúj

tott és megakadályozta a ko
lozsvári csatárok gólszerzési

MAROSVÁSÁRHELYEN a
Lokomotiva izgalmas játék után 
1:0 (0:0) arányban győzött a 
pétrozsényi Láng ellen.

7 3 1
'. 7 3 .1

7 2 2

3
3

15:10
13:12
10: 9

3 10:12
3

16. V. Lob. UTA
11. Lók. .' Bük,
12. Tud. Tem.

7
7
7

2 2 3
1 4
1 0

7 0 2

2 
6
.5 .

10:13
6: 8 
7:10 
9:17, 
4:18

10
9
3
7

'.7
7
6
6
6
2
2

A HADSEREG ÉS LOKOMOTIVA 
TOVÁBB JUTOTT A RNK-KU-

PÁBAN ■" ";■/
A RNK-kupa ötödik.'(fordul,ójá-

ban a kolozsvári csapatok szép si
kerrel szerepeltek. A Hadsereg

■ együttese Kolozsváron nagy küzde
lem után Moldovan fejes góljával 
1:0 (0:0), arányban győzött az ara-

ARADON a Vörös Lobogó 
UTA—Láng (Bukarest) mérkő
zés 0:0 ^arányban döntetlenül

akcióit- . ... végződött.
। Bukarestben szombaton délután SZTÁLINVÁROSBÁN a Di- 
. játszották le a Hadsereg—Lo_ namó 1:0 (1:0) arányban győzött 
komotiva (Bukarest) mérkőzést, a temesvári Lokomotiva ellen.

A SZTÁLINVAROSI SBARCEA CRISTA ORSZÁGOS REKORDOT
JAVÍTOTT KOLOZSVÁRON A

KOLOZSVÁR. — Vasárnap dél
előtt nagy érdeklődés .mellett ren
dezték meg a Kolozsvár—Nagyvá
rad—Sztál-nváros hármas ifjúsági 
női éíl férfi atlétikai találkozót, me- 

' lyet Kolozsvár csapata nyert meg 
nagy fölénnyel 59 ponttal, Nagyvá
rad 37 és Sztálinváros 16 pontja 
eJctt. A hármas találkozón a lej-; 
szebb teljesítményt a sztálinváros! 
Sbarcea Crista érte el, Eki a grá
nát dobásban 45 méteres eredmé
nyével uj országos ifjusügi és fel
nőtt rekordot ért el. A régi rekor
dot Miklós -Ilona (Tudomány) tar
lóit a 44.83 méterrel.

Az egyes versenyszámok . győzte
sei: 100 m. női ifjúsági Taifas 12.9 
mp., 100 m, ifjúsági Ba'an 11.6 mp., 
1500 ni. ifjúsági Moldovan (Nagy-

NŐI GRÁNÁTDOBÁSBAN
várad) 4.24 mpa 806 m. női ifjúsági 
Teutsich (Sztálinváros) . 2.53.2 mp., 
400 m. ifjúsági F-lora 53-6 mp., női 
sulydobás Miklós Ilona 10.23 m., női 
■távolugrás Leusteánu. (Sztálinváros) 
465 cm., /ifjúsági sulydobás Agárbi- 
ceanu 13.86 m., 4x100 m. női váltó- 
futás Kolozsvár 54.4 mp„ 4x100 m. 
férfi váltófutás Kolozsvár 46.7 mp., 
800’m. síkfutás Székely 2.06.9 mp., 
4CO m. ruöí síkfutás Gyöngyösi 65 
mp., gerelydobás Domsa 43.60 m-. 
távol ugrás Goga 629 cm., .4x400 m. 
váltófutás Kolozsvár 3.45.9 mp., női. 
gerelydobás Miklós Ilona 36.99 m. 
Ifjúsági magasugrás 168 cm. Rúd
ugrás Adler 285 cm. A verseny 
győztesei a városi Testnevelési és 
Sportbizottság serlegét kapták meg

nyosgyéresi Medálul ellen, míg a Lo
komotiva Nagyváradon Coracu és 
Muresan góljaival 2:0 (0:0) arány
ban győzött a helyi Métáiul -ellen. 
Nagybányán ■ Lokomotiva (Nag-yvá- 

. rád)—Métáiul mérkőzés 120 perces 
.játék után 1 ;1 < arányban ■ döntetle
nül végződött. ■ * ,

( A RNK .LABDARUGÓ • ' 

' válogatottjának prágai' szerep
lése után a ‘ „Pondelnik“ csehszlo
vák-lap a következőket írja:. „A 
román labdarúgás a kormány tá> 
nógatásával és a dolgozók segít
ségével állandó és rohamos fejlő
dést mutat. Mintegy 50.000 néző 

•látta az : ATK hadsereg stadion
jában. hogy, a román játékosok 
milyen sokat fejlődtek technika és 
taktika, terén. Edzésrendszerük 
kiválóságát mutatja, hogy gyor
saságban jóval felülmúlták a 
csehszlovák játékosokat" ■

MAGYARORSZÁG—lengyel 
ORSZÁG 6:0 (2:0)

30 EZEK NÉZŐ ELŐTT AZ ÉPÍTŐK ÉS A HERBÁK JÁNOS VER- 
ZENYZÖI GYŐZTEK A TARTOMÁNYI llAZTŰMBKÖRÜLI MOTOR-

KERÉKPÁROS
KOLOZSVÁR. — Szabadság-tér 

és környékén közel 30000 néző 
előtt kitűnő rendezésben tartották 
meg a tartományi motorkerékpá
ros bajnokságok küzdelmei'., ame
lyen a legnagyobb sikerrel a ko
lozsvári Építők és Herbák János 
versenyzői szerepeltek. A versen” 
elölt Pop Alexandra, a motorke
rékpáros bizottság elnöke üdvö
zölte a versenyzőket, a verseny
zők részéről pedig Bóra Ionéi v;í -
1 a ‘-zol 1 • A 12
kategóriában: 
(Építők) 22.27.1.

köbcentiméteres 
Décsci Elemér 

2. Zoíkás Bél'i
(Vointa) 22.33 mp. A 250 köbccn- 

- kategóriában: 1 Nagy

BAJNOKSÁGON

-József (Herbák János) 29-112 mp.
2. Baciu Eugen (Haladás) 30.7 
mp. 3. Regőczi István (Herbák 
-.'ánc-i 30 20.3 mp. A/ 500 köbcenti
méteres kategóriában; Boros Béla 
(Epitök) 26.47.2 A .150 köbcenti
méteres kategóriában: 1 Orbán 
János (Építők) 28.4 mn. 2 Scrob 
Gyula (Vointa) 28.43 mp 3. Ká
dár András (Vointa) 29.5.2 mp 
Az oldüikoctts versenyben: 1

■ Kondász Árpád (Épitők) 27.12 mp 
2 Balos Miklós (Haladás) 22.23.1 
mp. A versen.” győztese*  és he
lyezettjei a lartnmánp Testneve
lési és Sportbizottság serlegeit és 
< mlókpl'ü:ct' jci; kapják meg.

BUDAPEST. — A Dózsa stadion
ban 50.000 néző e’ítt'- já'szólták le 
a Magyar Népköztársaság—Lengyel 
Köztársaság labdarugó válogatott 
mérkőzési, melyei a magyar csapat 
fölényes és szép játék után 6:0 (2:0) 
arányban nyeri meg Góllövők: Ko
csis 2. Puskás 2. Sándor és Czibor. 
A mérkőzést Vlcsek (Csehszlovák 
Köztársaság) kitünően vezette.

A TARTOMÁNYT 
labdarugó bajnokságok eredmé
nyei' Sporté'- (Marosujvár)—Hci - 
bők János 3:2 (1:1) Spárlák Vlc- 
foria—Énitők OT Állami gazda-
SÚ2 (Szamoson' 
(1:01. Vörös

’fr) -Haladás 2:0 
Lobogó (Tcrda) —

ir.o
rták 1;) <O')). Tcxtíín—Dina- 
i:0 (1:0). — Egeresen; Láng

Lokomotiva (Tordal 4:0 (1:0).

MM. nséSog jg,.

Színház - Wlozi - Opera

VAROSAINAK MOZI MŰSORA.

tükrözi a kommunizmus építéséi 
a Szovjetunióban*

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Kedden, május 29-én este 8 óra

kor: Cigánybáró.
MOZI:

NÉPMöZGÖ: Vetélytársak.
Előadások: kezdete: 3. 5. 7 és 9 kor 
vasárnap d. e. 11-kor matiné

MUNKÁS MOZGÓ: Harc az 
életért. Előadások: 3. 5. 7. 9 órakor 
Vasárnap d; e. 11-kor matiné.
' UJ IDŐK MOZGÖ: Május 28— 
junius 3-ig: Híradó — Atom a ke- 
resztutnál — A prágai kiállítás - 
Balaton tavacska — Miska medve 
rajzfilm. ।___________

' KOLOZS TARTOMÁNY VIDÉKI
ABRUDBÁNYA: május 28—30:

Turbinka Iván, május 31—junius 3: 
A titkos küldetés. BÁNFFYHU- 
NYAD: május 29-ig: Két világ. Má
jus 31—junius 1: Az elvarázsolt 

- erdő. DÉS: május- 29-ig; Cirkusz.

URÁNIA: Az ezrei fia,El
adások kezdete: 3.30, 5.30,' 73'. 
és s30-kor. Vasárnap d. e. n.k., 
matiné. ' Jí

VÖRÖS CSILLAG mozgó: VA, 
ros napok. Előadások; 4, 6. 8 óra" 
kor. Vasárnap .d.. e. 11 ,'órakot' 
matiné. ■ w

CAP1TOL mozgó: Az ördö« vSi 
gye. Előadások: 3. 5/7. 9 
vasárnap d. e. 11 órakor matirt Telefon: 24—64. . matIns’

MAXIM GORKIJ MOZGÓ- Cári 
cin védelme. Előadások kezdete- ) 
5. 7 és 9 órakor. Vasárnap déletó 
11 órakor matiné. , "

, eskü. Május 31—junius 3: A ]>.»-. 
köd, SZAMOSUJVÁR; Figaro h“.

: zassága. Májüs 29—31; Az elefánté' 
a köteiecske. TORDA: Titkos 
kulcs. Május 29—31: Kotovszky.brj. 
«ád. ZILAH: Párizs gyermeke. Mié 
jus 29-31: Mágnás Miska. ZSIB0-Máfus 30—junius 1: Vasököl. MA- jus 29-31: Mágnás Miska. -ZSIBÖ: 

ROSUJVÁR: május 28—30: Az eskü. Május 28—30: Az elefánt és a köte.
Május 31—junius 3: A mi szivünk. Jecske. Junius 5—7: A boxbajnok. 
NÁGYENYED: Május 28—30: Az

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Nyugat 

felől növekedő felhőzet, de inkább 
csak a déli és nyugati tartományok- 
bán kisebb esc. esetleg záporeső. 
Mérsékelt, időnként-élénk déli-dél
nyugati szél,. .

"A BARTÓKiHANGVERSENY 
MEGISMÉTLÉSE, • Zenei évadunk 
feíségtelenül egyik legkiemelkedőbb 
eseménye a Zeneművészeti Főiskola 
mul-t hava Bartók-emlékhangverse- 

,-nye volt. Közkívánatra az Intézet 
vezetősége e koncertet -május, hó. 
28-án, hétfőn este 8 'órakor az Egye
temiek ■ Házának ’ nagy tér mében, 

■ megismétli. ■ Műsoron Bartók1' zon
gora-. hegedű-, ének- és kórus-: 
müvei. Az., Intézet kámarakórusáí-

gyermekköcsit. Sulicáné, Jókai-utca 
25 szám, — CSALÁDI házat veszek 
a város bármely részébem p Koreá
ul; 6 szám, ajtó 1.

Nagy Istvárí vezényli/ Jegyek az
Ages-nél.

A KOLOZSVÁR VÁROSI KÖZ
ÜZEMEK igazgatósága értesíti a 

. lakosságot, hogy .1951. máj'us 25-től 
kezdődően . magánfelek fogadása 
bármilyen ügyben déli 12—3 óra 
közölt történik a Vörös Hadsereg- 
utfe 47. szám alatti irodában.

A VÁROSI NÉPTANÁCS keres
kedelmi. ügyosztálya közli, hogy a 
kantinfelelősökkel. ügykezelő igaz-

SZOVJET FILMÜNNEPÉLY 
' május' 28-a és junius 4-e között 
a kolozsvári' „Maxim Gorkij” 

filmszínházban.
„A Szovjet Hadsereg a népek 

szabadságának védőpajzsa”
„ .. jegyében.

május 28-án: Cáricin védelme 
május 29-én: A sztálingrádi csa-

(a, I. rész. /
május 30-án; A sztálingrádi csa

ta-; II; rész.
-máj'us 31-én: Egy igaz ember 

története
junius 1-én: Alexandr Matrozov 
junius 2-án: A harmadik csapás 
junius 3-án: Berlin eleste I. rész 
junius 4-én: Berlin eleste II. rést 
Jegyeket á szakszervezeti kultur- 
felelősök utján a filmszínház iro

dájában lehet btetositani.

gatókkal. azok helyet'őseivel
inniuk 4-én, délután 6 órakor a nagy 
teremben a közellátási kérdésekről 
gyűlést tart Kéri a pontos megje- 
lenés:. , .

HALÁLOZÁS. Fájdalommal tu
datjuk, hogv Márton Istvánná. Li
bái Ilona 55 éves korában, házas
ságának 31-ik-évében május 26-án 
elhunyt. 28-án. hé'főn délután 5 
órakor temetjük a temető kés ká- 
oclnájából. A gyászoló család.

APR6HÍREETÉS
KOMOLY, megbízható nőt kere

sek azonnalra gyermek mellé. Pa
pin fiai ían-utca 2. — JÓKAIIBAN 
lévő barmóniumol keresek. Cím a
I.'adóban 
sen eladó

Ó 4. - 
ménvfa.

- EGY SLZLON ürgö
Pcirn Mafor-ulca 11. aj
ELADÓ 
kétajtós

Budai Dcleami-n'ca 
hely. — ..LEMN KI 

kc/ei. Március 
mcyvé'ichc kiró
r'V>éLd'--’/’;ál. röu".
GÉPET keresek bérbe.

men olcsón ke- 
ruhásszekrény 
53. aszliiJosmü- 
MOBH.E" Szó- 
0-tiIca 5 r”im, 

■ ürcő-en . z - nz
ö . — U".O 

Cím a V
adóban. KERESEK szoptatós da
dát, kis jégszekrényt, kombinált

? UJ IDŐK MOZGÓ
Műsor május 28-tól junius 3-ig: 

Híradó
Atom a keresztutnál 

A prágai kiállítás 
Balaton tavacska, magyar film 

Miska medve, rajzfilm.

Elveszett íratok
P1ERDRRI DE ACTE

Urmátoarele acte personale an 
fost pierdutc $i posesorll lor 1” 
declará nule de drept In mainilo 
oricid s‘ar afla:

FUCHS STERN ANNY Chij. 
Piata Mihai Vitcazul Nv. 31. Auto- 
rizatic de circulatic de bioíclcta pro-
vizorie Nr. seriéi 45286 Nr.
zaticí 4140, 
Chij.

LTCEUL

<-l!bcrala de

DÉ FETE Nr.

autori- 
Mjlitia

2. HÓ
MÁN Ciui. Fncínra originata Nr. 
541 din 15 August 1950 clíborata de 
Coonci aiiva ..Tnslalatoriil” Cluj.

Világosság
(telő*  szerkc'-ztö LA/.AR JÓZSEF 
Szcrkcsztiisóg: Horea-trt 6. 11. 
cinciét. Telefon: 15 -35. Kiadó- 
liivatal: Molotov-ulCA 16- Tel«- 

fon: 19-11.


